

Про склад комісії з  
найменування або  
перейменування об'єктів  
благоустрою, спорудження  
пам'ятників, встановлення  
пам'ятних знаків, меморіальних  
дощок у м.Івано-Франківську

Керуючись ст. 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Івано-Франківської міської ради від 20.01.2017р. № 367-9 з метою впорядкування розгляду питань стосовно найменування та перейменування назв вулиць, провулків, проїздів, бульварів, площ, скверів та спорудження пам'ятників, меморіальних дощок у м. Івано-Франківську, виконавчий комітет міської ради

вирішив:

1. Затвердити склад комісії з найменування або перейменування об'єктів благоустрою, спорудження пам'ятників, встановлення пам'ятних знаків, меморіальних дощок у м. Івано-Франківську згідно з додатком.
2. Рішення виконавчого комітету міської ради від 15.09.2016р. №614 «Про новий склад комісії з питань перейменування вулиць та встановлення пам'ятних знаків в місті» вважати таким, що втратило чинність.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Олександра Левицького.

Міський голова

Руслан Марцінків

Додаток  
до рішення виконавчого  
комітету міської ради  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_

Склад комісії з найменування або перейменування об'єктів благоустрою,  
спорудження пам'ятників, встановлення пам'ятних знаків, меморіальних  
дощок у м. Івано-Франківську

Олександр Левицький	заступник міського голови, голова комісії;
Михайло Коник	заступник директора Департаменту культури Івано-Франківської міської ради;
Тетяна Гарасимчук	помічник заступника міського голови, секретар комісії;
Сергій Адамович	професор державного вищого навчального закладу Прикарпатський національний університету ім. В. Стефаника (за згодою);
Вадим Войтик	шеф - редактор газети «Галка» (за згодою);
Зеновій Жеребецький	голова історико-краєзнавчого об'єднання «Моє місто» (за згодою);
Василь Іваночко	директор видавництва «Лілея НВ» (за згодою);
Володимир Ідак	начальник відділу охорони культурної спадщини Департаменту містобудування, архітектури та культурної спадщини ;
Віктор Кімакович	голова фонду «Наш Станиславів» (за згодою);
Ігор Кінаш	начальник відділу внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради;

Адрій Лис	заступник керуючого справами -начальник управління організаційно-інформаційної роботи та контролю;
Світлана Лосюк	заступник директора Департаменту містобудування, архітектури та культурної спадщини;
Іван Монолатій	професор, історик, краєзнавець, науковий редактор історико-краєзнавчого об'єднання «Моє місто» (за згодою);
Ігор Панчишин	архітектор (за згодою);
Маріанна Продан	голова постійної депутатської комісії з питань гуманітарної політики (за згодою);
Оксана Савчук	секретар міської ради;
Василь Сливанюк	начальник архівного відділу виконавчого комітету міської ради;
Ігор Сенчук	перший заступник директора Департаменту житлової, комунальної політики та благоустрою Івано-Франківської міської ради;
Зеновій Федунків	керівник науково-редакційного відділу «Звід пам'яток історії та культури Івано-Франківської області» (за згодою).

Керуючий справами  
виконавчого комітету міської ради

Ігор Шевчук